

DM

röviden

Erősödik a nappali felmelegedés

Várható időjárás kedd estig: Nyugaton változóan felhős idő, keleten lassan feloszakozó felhőzet, már csak elszórtan futó esővel. Az időnként erős északi szél fokozatosan mérséklődik. A nappali felmelegedés kissé erősödik. Várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 10–15 fok között, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden az erősen felhős részekben 20 fok körül, a naposabb helyeken 25 fok közelében.

SZÓLÉSZET — BORÁSZAT

A TIT Borsod megyei szervezete és más intézmények közös rendezésében hétfőn nyitották meg Miskolcon a szőlészeti-borászati nyári egyetemet. A nemzetközi rendezvényre számos európai országból — többek között Ausztriából, Lengyelországból, Romániából, az NDK-ból — érkeztek szakemberek, hogy megismerkedjenek a világhírű tokajhegyaljai borvidék szőlőtermesztésével és borkezelésével.

PETTYES LABDÁK

Közös erőforrásból nyolcmillió forinttal költséggel új gumipari üzemet épít a Csenget és Vidéke Vegyipari Szövetkezet. Ebben gyártják majd a pettyes játéklabdákat. Az építkezést rövidesen befejezik, majd megkezdik a technológiai szerelést, az év utolsó negyedében pedig a próbagyártást. 1975. január elsejétől indul a teljes termelés. Jövőre ötmillió forint értékű, különböző méretű játéklabdát készítenek. A labdagyártás mintegy 50 környékbeli lánynak és asszonynak ad állandó munkalehetőséget.

UNESCO-csoport Szegeden

A Magyar UNESCO Bizottság és a Francia UNESCO Klubok Szövetségének Besanconi Területi Bizottsága szervezésében 21 tagú francia küldöttség érkezett a napokban Szegedre. A csoport tagjai tanárok, egyetemi hallgatók, középiskolások — a Besanconi UNESCO Klubok képviselői — a magyar pedagógus-diák küldöttség kéthetes franciaországi látogatását viszonozzák. Magyarországon a szegedi Ságvári Endre UNESCO-iskola vendégei. A küldöttség háromnapos budapesti tartózkodás után érkezett vissza Szegedre, ahol gazdag kulturális programot állítottak össze számukra. Városnézésen vettek részt, orgonabemutatót hallgattak a dómban, a János vitéz szabadtéri előadását is megtekintik. Ellátogatnak Gyulára, Hódmezővásárhelyre, majd három napot a Balatonon töltenek. A csoportot tegnap délután fogadta dr. Rácz János, a JATE rektorhelyettese és Kovács Imre megyei tanácselnök-helyettes is. A francia vendégek holnap, szerdán délután 5 órakor műsorral mutatkoznak be a JATE KISZ-klubjában.

SZOLGÁLTATÁS

Szegeden 1971-ben 1075 kisiparos dolgozott, tavaly számuk már 1308 volt. A megnövekedett szolgáltató és javítási igények kielégítéséhez munkájukkal nagymértékben ők is hozzájárulnak.

NEMZETKÖZI IFJÚSÁGI TÁBOR

A Zánka és Balatonakali közötti balatoni üttörővárosban vasárnap nemzetközi ifjúsági tábor nyílt. A Magyar Üttörők Szövetsége meghívására a Béke és barátság nemzetközi táborba 24 országból több mint 250 fiatal érkezett. A gyermekszervezetek küldöttei tíz napig tartózkodnak a magyar tengerpartján és ismerkednek hazánkval, a magyar ifjúsági szervezetek és intézmények életével.

SZÁZEGYEDIK SZÜLETÉS NAP

Hétfőn Nagycserkeszen 101. születésnapját ünnepelte özvegy Sipos Józsefné Siposbókor 105. szám alatti lakos. A ritka évforduló alkalmából a lányán, 9 unokáján, 14 dédunokáján és 4 ükunokáján kívül a község párt-és állami szerveinek, továbbá a helyi Kossuth Termelőszövetkezetnek a képviselői köszöntötték az idős asszonyt.

ÚJ TURISTASZÁLLÓ

A szolnoki Tiszaligetben hétfőn megnyitották a megyei Idegenforgalmi Hivatal új, százszemélyes turistaszállóját. A szolnoki ÉP-SZER Vállalat dolgozói az eredeti határidőnél másfél hónappal korábban készítették el.

HALÁLOS ESELS

A hódmezővásárhelyi állomáson Hajnal Józsefné 76 éves nyugdíjas, földeslakai lakos a mozdó személyvonatról lelépett, elesett, fejét a vonat lépcsőjébe beütötte, és olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen meghalt.

ÓRIÁS KOHÓ

Megkezdődött a Krivoj Rog-i óriás kohó építésének utolsó szakasza. A világ legnagyobb kohójának befogadóképessége 5000 köbméter. A tervek szerint december 5-én kezd meg működését. Elkészülte után évenként 4 millió tonna nyersvasat állít majd elő.

Közúti balesetek



Liebmann Béla felvétele

A felborult autó a Szappanos utca, Füredi utca kereszteződésében.

Horváth János 55 éves szegedi (Madách u. 11.) lakos gépkocsival közlekedve Szegeden, a Füredi utcában nem állt meg a Szappanos utca előtti kihelyezett elsőbbségadást kötelezővé tevő táblánál, s összeütközött egy, a Lechner tér felől éppen akkor odaérkező Wartburg autóval, mely a nagy lökéstől fel is borult. Sérültje nincs a balesetnek, a két kocsin keletkezett kár értéke azonban eléri a 20 ezer forintot.

Egy erdőben legelésző kő okozott balesetet Öttömös és Ásotthalom között, mely egy váratlan pillanatban át akart szaladni az úttesten, s motorkerékpárral az állatnak hajtott Gujdar Péter 51 éves (Liget sor 4.) lakos, aki leányát szállította pótlasként. Gujdar Annamária súlyosan, apja könnyebben sérült meg. A balesetért a szabadon hagyott — bár megbékélyozott — állat tulajdonosát, Tóth István öttömösi (Tanya 239.) lakost vonják felelősségre.

Közlekedésbiztonsági verseny

A Magyar Autóklub betartásából és ügyességéből Csongrád megyei szervezete és a megyei Közlekedésbiztonsági Tanács közösen rendezte meg vasárnap az első szegedi közlekedésbiztonsági versenyt, amelyen 42 motoros és 28 személygépkocsi vezető indult. A résztvevők a közlekedés szabályainak betartásából és ügyességéből vizsgáztak, majd szellemi vetélkedőn vettek részt, amelyet Petress István, a rádió főmunkatársa vezetett. A három feladat értékelése után Szabó Tamás végzett az első helyen, második lett Baka István, harmadik pedig Szabó D. János.



Rajt előtt



Acs S. Sándor felvétele

Színlelt baleset a Partizán utcában

ÉRDEKES PREMIER

Érdekes premier volt hétfőn délelőtt Debrecenben: a Toronyház bisztróban, az Express étteremben a nyitvatartás egész ideje alatt, a Hungária és Szabadság étteremben, továbbá a Park bisztróban pedig mindennap 12-től 15 óráig tilos a dohányzás.

Az ebéd ideje alatt ezeken a helyeken nem szabad rágyújtani. Az ebéldő alatt szeszes italt, még sört sem frusítanak. A tilalmat azért vezették be, mivel ezeken a helyeken nagyon sok gyerek és idős ember étkezik mindennap. A dohányzás- és szeszesmentes ebédelés premierje jól sikerült.

Parkettacsizolást, -lakkozást vállalok.

Oroszlán u. 3. (Diszhal-szaküzlet) Budai.

AZ ALKOHOL GYENGÍT AZ IZOMZATOT

A dél-kaliforniai egyetem ideggyógyász-professzora, Théodore Munsat véleménye szerint az alkohol káros hatást gyakorol az izomzatra. Az izomelváltozások kimutatására szolgáló enzimvizsgálatok bebizonyították, hogy az egyik Los Angeles-i körházban megvizsgált alkoholisták 50–75 százalékának súlyosan sérült az izomzata. Az alkohol olyan elváltozást idéz elő az izomzatban, mint a disztrófia.

Ertesítem kedves vásárlómat, hogy folyó hó 20-án

virágárus-üzletemet

(Szeged, Kossuth D. sgt. 27. sz. alatt)

megnyitottam

Szálas, cserépes virágok, élő és műkoszorúk, valamint kaktuszok bő választéka. Csamangó Ferencné.

Szakítás

— Az utóbbi időben nem látalak együtt Mariával. — Szakítottam vele. — Miért? — Túl hango-san nevetett. — En nem tapasztaltam. — Mert nem voltál ott, amikor megkértem a kezét.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja. — Megjelenik héttől kivételével naponta, hétköznapokon 8, vasárnapokon 12 oldalon. — Főszerkesztő: F. Nagy István. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6740 Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. — Telefon: 13-335, 13-003. — Felelős kiadó: Kovács László. — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zs. u. 28. — Index: 29.052. Előfizetési díj egy hónapra 20 forint.

Kutya-manókenek

Hogy egyik kutya, másik eb? No, de kérem! Ide kiközzetjük, megfésülve, leápolva érkeznek a manókenek. Hatalmas termetű dán dogok, bogár szemű pulik, földszintes tacskók, előkelő terrierek, okos komondorok, királyi agarak, gengszterképű bulldogok, ravasz kuvaszok, szelíd német juhászok, nyomozóvizslák. Nem kutyák — manókenek. Nem házat őriznek, nem nyáját terelnek, nem a havasokban eltévedt turisták után kutatnak, nem egerekre vadásznak. Ők a kutyakiállítás manókenei. Szépségek, a maguk fajtájából. Mindegyik egyéniség, mindegyik másért szép. Gazdáik náluk is büszkébbek. Mert nem kutyáknak, vagy ebeknek, hanem hű társaknak, jó barátoknak, dédelgetett cimboráknak, elkényeztetett barátnőknak vélik magukat. négy lábú társaik. Acs S. Sándor felvételei

